Утворено Громадську раду при Чортківській районній державній адміністрації

Сьогодні, 4 листопада, в райдержадміністрації відбулися установчі збори за участю інститутів громадянського суспільства для утворення Громадської ради при Чортківській РДА, а також перше засідання уже новоствореної Громадської ради.
У межах розширеного засідання із представниками інститутів громадянського суспільства та з членами ініціативної групи з підготовки та проведення установчих зборів для обрання нового складу громадської ради при  РДА зустрілися перший заступник голови райдержадміністрації  Михайло Демчук спільно із заступницею голови райдержадміністрації Галиною Молчановою.
- Громадська рада – це дуже важлива структура, вкрай необхідне громадське формування, щоб знаходити в суспільстві згоду і виробляти громадську позицію. Сподіваюся, що ви готові її висловити і довести до районної державної адміністрації з тим, щоб виробити спільний план  дій з вирішення проблем, які в нас накопичилися для напрацювання шляхів подальшого розвитку району, - зазначив Михайло Іванович.
Для початку присутні ознайомилися із проведеною роботою ініціативної групи з підготовки установчих зборів ІГС для обрання Громадської ради при Чортківській РДА. Відтак,  затвердили персональний склад громадської ради при Чортківській райдержадміністрації, заслухавши перед тим кожного члена установчих зборів. 
Опісля, на першому засіданні новоствореної Громадської ради перейшли до голосування та обрання її керівного складу.
Тож у ході засідання присутні обрали: голову Громадської ради  при Чортківській райдержадміністрації - Олену Кравчук (Громадська організація «Захист прав споживачів»); заступника голови ради при Чортківській райдержадміністрації обрали -  Григорія Лабчинського (Громадська організація «Бучацькі справи») та секретаря ради - Ярослава Дзісяка (Національна спілка журналістів України, Національна спілка краєзнавців України).
Після кожного розглянутого питання доповідачі відповідали на запитання громадськості. А члени Громадської ради, в свою чергу, висловлювали зауваження, доповнення та пропозиції. 
- Нам вдалося сформувати Громадську раду при райдержадміністрації. Ми змогли організувати активну роботу. І це успіх як для кожного, хто долучився до цієї роботи, так і для громадянського суспільства в цілому, – завершуючи засідання наголосила Галина Володимирівна.
На завершення учасники зібрання поділилися своїми проблемами та висловили пропозиції щодо можливого їх вирішення у подальших засіданнях Громадської ради.





